



**5/2024. sz. TÁJÉKOZTATÓ      2024.03.12**

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!

### **1. Palóc Gasshuku 2024**

Sikeres, reméljük mindenki számára eredményes táborral kezdtük az 50 éve jubileum megünneplését. Ogura mester magas technikai tudása, magyarázata és válaszai, Sawada sensei személyisége és történelmi kapcsolódása, valamint Ohta mester precizitása együttesen jelentette a tábor színvonalát. Köszönet érte a Balassagyarmati csapatnak, Takács Csabának és a Takács család tagjainak, A Palóc Karate Szövetségnek és nem utolsósorban a Magyar JKA Karate Szövetségnek.

### **2. Sárvár Kupa**

9-én egy jól megszervezett versenyidőszak-indító eseményen vettünk részt, melyet a helyi egyesület tagjai, Németh Róbert vezetésével kiválóan előkészítettek, megrendeztek, köszönjük a szövetség nevében. Köszönjük a helyi támogatóknak is, mert a jó körülmények színvonalas eseményeket eredményeznek!

Az eredmény listát mellékletként újra elérhetővé tesszük.

### **3. Ippon Shobu Diákolimpia**

2024. március 23-án, Jászberényben rendezzük az idei I Sh Diákolimpiát.

Újra küldjük a versenykiírást, melyben 2 kisebb pontosítás csak az eltérés (III. kcs – mindkét kumite versenyszámban lehet a versenyzőket nevezni, ill. a IX. kcs-ban a kata selejtező katái közül lemaradt a H-1, ezt pótoltuk.

Megnyílt az MDSZ-nél is a nevezési felületet. Ez akár a 'Diákolimpia Applikáció'-n keresztül is elérhető, ahol akár a szülők is nevezhetnek. Ez esetben a tornatanároknak csak jóvá kell hagyniuk a nevezést! Ne feledjétek, idén is – az előző évekhez hasonlóan – 2 helyen kell nevezni, az MDSZ-nél a hivatalos nevezéssel biztosíthatjátok egy későbbi igazolás kiadását, míg a normál nevezési lapon leadott nevezés adja a végleges sorsolás alapját.

Fentiekhez idén is türelmeteket, illetve közreműködésüket kérjük!

**Mellékletben a kiírás és a nevezési lap.**

### **4. JKA EB**

Kisebbszűnet után április 6-án, Gentben (Belgium) kerül megrendezésre a JKA EB.

Előtte a JKA Europe újraszervezésére tesznek kísérletet (csütörtökön a Technikai Bizottság ülészik, pénteken pedig a Kongresszus hozza meg döntéseit).

Csapatunk pénteken reggel utazik el a versenyre.

## 5. Hungarian JKA Karate Open

Elkezdjük a szervezést. Rövidesen küldjük a versenykiírást.

Idén új helyszínen, a dr Koltai Jenő Sportközpontban, a TF megújult létesítményében rendezzük meg a versenyt.

A rendezéshez várjuk majd a klubjaink segítségét, segítőit is.

## 6. Igazolások továbbtanuláshoz – MKSZ hír (megismételt info)

Az MKSZ iroda hivatalosan is megerősítette, hogy az igazolás dokumentuma a jelentkezési határidő után is feltölthető\_

Írásban megerősítjük, hogy [az eredményekről való igazolások később is feltölthetők egészen pontosan március 25 és július 10 között.](#)

A február 15-ei határidő csak a jelentkezésre vonatkozott.

Csatoljuk az erről szóló felvételi tájékoztatást, ebben láthatják a határidőket.

A honlapon is látható ugyanez, küldjük a linket, és alább olvasható is az erről szóló rész:

[https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli\\_tajekoztato/FFT\\_2024A/ugyintezes](https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/ugyintezes)

**A jelentkezési határidőt követően a Hivatal létrehozza a felvételi eljárás központi nyilvántartását, a jelentkezők pedig **2024. március 25-től** érhetik el az ügyintézési funkciókat az [E-felvételeiben](#).**

### [A hiánypótlási felhívásról »](#)

Az ügyintézési időszak

**Ügyintézésre legkésőbb 2024. július 10-ig lesz lehetőség, amelynek során**

- feltölthető a jelentkezési határidőt követően szerzett [dokumentum](#),
- módosítható a jelentkezési helyek sorrendje (egy alkalommal), illetve egyes adatai,
- visszavonható egy-egy, vagy az összes jelentkezési hely.

Biztos, ami biztos alapon felhívtam az Oktatási Hivatal Felsőoktatási eljárással kapcsolatos telefonszámát, ahol ezt megerősítették.

Fentiek leellenőrizhetők:

[https://www.oktatas.hu/kapcsolat/kozponti\\_ugyfelszolgalat](https://www.oktatas.hu/kapcsolat/kozponti_ugyfelszolgalat)

Felsőoktatási felvételi ügyfélszolgálat	
Az ügyfélfogadás helye	Budapest, XII. Maros utca 19-21. (Bejárata az irodaház főbejárata mellett található, és ajtaja közvetlenül az utcáfrontról nyílik.)
Az ügyfélfogadás ideje	hétfő-csütörtök: 8.00–12.00 és 13.00–16.00 péntek: 8.00–13.30
Telefon általános kérdésekben	A felvételi eljárással kapcsolatos általános kérdésekben a 1818-as számon (5-ös menüpont, felsőoktatási felvételi tájékoztatás) a Kormányzati Ügyféltájékoztató Központ ad tájékoztatást.
Telefon folyamatban lévő felvételi ügyekben	(+36-1) 477-3131, illetve külföldről 0036/1-477-31-31.
E-mail	<a href="mailto:info@felvi.hu">info@felvi.hu</a>

Tisztelettel:

A szövetség elnöksége

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János